

# **ОКРЪЖЕН СЪД БЛАГОЕВГРАД**

гр. Благоевград - п.к. 2700, пл."Васил Левски", №1

## **ОБЯВА**

Окръжен съд Благоевград, на основание заповед №ЛС-04-1465/30.08.2013г. на министъра на правосъдието, с която се упълномощават административните ръководители на ОСВ да организират и провеждат процедури за отдаване под наем на обекти със стопанско значение и във връзка с заповед №40/23.01.2014г. на административния ръководител на ОС Бл-д за провеждане на търг с тайно наддаване за отдаване под наем за срок от 3 години на част от недвижим имот - публична държавна собственост, с обект: обща площ 3 кв.м., по 1 кв. м. за монтиране на два броя кафе – автомати, разположени във фойето на първи и трети етаж и 1 кв.м. за монтиране на машина за сухи закуски, безалкохолни напитки, минерална вода и пакетирани захарни изделия в сградата на Съдебна палата Благоевград, пл."Васил Левски" №1.

### **Специални изисквания към участниците:**

До участие в търга се допускат всички физически и юридически лица, регистрирани по Търговския закон с предмет на дейност в съответствие с предназначението на обекта.

В търга могат да участват фирми, чиито самопродаващи машини не изискват връзка с водопроводната инсталация в сградата.

С оглед предотвратяване на риск за здравето на населението, съоръженията да отговарят на изискванията на законодателството по безопасност на храните.

Предлаганите продукти да притежават необходимите сертификати за качество.

Машините да притежават фискални устройства, които да бъдат свързани с НАП, съгласно българското законодателство.

Всички допълнителни изисквания са публикувани в тръжната документация.

До отваряне на цените предложения и до класиране ще бъдат допуснати всички участници, които отговарят на поставените изисквания и са представили всички изискуеми документи.

**Начална тръжна цена:** Едномесечната наемна вноса общо за 3 броя машини е 31,60 лв. с ДДС. В първоначалната наемна цена не са включени консумативни разходи за ел. енергия. Първоначалната наемна цена за 1 кв.м. на партерен етаж е 10,64 лв. с ДДС, за 1 кв.м. от фойето на III етаж е 10,32 лв. с ДДС.

**Депозит за участие в търга:** Парична вноса в размер на 100.00 лева, която се внася по сметка на Окръжен съд Благоевград с IBAN: BG 75 IABG 7458 3300 292600 BIC: IABGBGSF, най-късно до изтичане на срока за подаване на заявленията.

**Тръжната документация** ще бъде публикувана на официалната страница на Окръжен съд Благоевград- [blagoevgradc.judiciary-bg.org](http://blagoevgradc.judiciary-bg.org) в раздел новини/обяви/съобщения и може да бъде изтеглена **безплатно**.

**Заявления за участие в търга** се подават в счетоводството на Окръжен съд Благоевград. Срокът за подаване на заявленията е до 17.30 часа на 35-ия ден, считано от деня следващ датата на публикуване на обявата за търг в национален ежедневник, в местен вестник и на официалната страница на Окръжен съд Благоевград - [blagoevgradc.judiciary-bg.org](http://blagoevgradc.judiciary-bg.org).

Огледи на обекта могат да се извършват, считано от деня следващ датата на публикуване на обявата за търг след предварително съгласуване на времето за извършване на огледа с главния счетоводител.

Търгът ще се проведе на 7-ия ден след изтичането на срока, посочен в т. 9 от заповедта на административния ръководител с №40/23.01.2014г. в сградата на Окръжен съд Благоевград, зала №4 от 14,00 часа. Когато 7-ият ден изтича в неприсъствен ден, за ден за отваряне на заявленията се приема първият следващ присъствен ден.

Телефон за контакти: 073 88 98 37 счетоводство на Окръжен съд Благоевград.